
 ערך מוחלט .71

 חשב: 

  |−6|: 2 + (−3)2: |−4| = 1) 

  1 + |2|: |−1| − 3: |−1.5| = 2) 

  
12 − 6: |−3| + 14: |−3

1

2
| = 

3) 

  
2 − |−1

1

2
| + 3: |−6| = 

4) 

  |−0.5 + 3 − 12|: 4 = 5) 

  16 + |−1|4 + 2: |−6| = 6) 

  |2.5 − 10|2 = 7) 

  (−14: (−7) + |−1.5|)2 = 8) 

  (8 − |−2|)−3 = 9) 

 |−3| ∙ |−2| ∙ |−1| ∙ |16 − 42| = 10) 

 

 

 

 רך מוחלטע –תשובות 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 תרגיל

5 תשובה
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 משוואות עם ערך מוחלט .72

 פתור את המשוואות הבאות: 

  |x| = 5 1) 

  |3 + x| = 2 2) 

  5 ∙ |1 − x| = 15 3) 

  |x2| = 4 4) 

  |60: x| = 30 5) 

  |x + 1| = |2x − 1| 6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 רך מוחלטמשוואות עם ע –תשובות 

 6 5 4 3 2 1 תרגיל

 2,0 2-,2 2-,2 2-,4 5-,1- 5-,5 תשובה

 



 ערכות משוואות עם ערך מוחלטמ .73

 פתור את התרגילים הבאים: 

1) |x + y| = 5 

x − y = 3 

x =?  

 1או  -4 (4) -1או  4 (3) -1 (2) 4 (1)

 

|x|נתון:  (2 + |y| = 1  

 מי מהבאים נכון בהכרח?

 שהצבתם במשוואה זו תוביל לפסוק אמת. yו־  xלא קיימים ערכי  (1)

 שהצבתם יחד במשוואה זו תוביל לפסוק אמת.   yוערך אחד של  xקיים ערך אחד של  (2)

 יחד במשוואה זו תוביל לפסוק אמת לא סופי. yולהצבת  xמספר האפשרויות להצבת  (3)

 נכונות בהכרח.  2ו־  1תשובות  (4)

 

נתון:  (3
|x|

|y|
= 2 

 מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) X = 2y 

(2) X = 2y או x = −2y 

(3) Y = 2x או y = −2x 

(4) Y = 2x 

 

 ערכות משוואות עם ערך מוחלטמ –תשובות 

 3 2 1 תרגיל

 2 3 3 תשובה

 



  שוויונות עם ערך מוחלט אי .74

 פתור את התרגילים הבאים:

|𝑥|נתון:  (1 < 5 

 נמצא עפ"י הנתון? xמהו הטווח המדויק בו 

(1) 𝑥 > 0 

(2) 𝑥 > −5 

(3) 𝑥 < −5 

(4) −5 < 𝑥 < 5 

______________________________________________________________ 

𝑘|נתון:  (2 − 1| > 8 

 מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) 𝑘 > 9 

(2) 𝑘 < −7 

(3) 𝑘 > 0 

(4) 𝑘 > 𝑘 או 8 < −6 

______________________________________________________________ 

𝑥|נתון:  (3 − 𝑦| ≤ 6 

 מי מהבאים יכול להיות נכון?

(1) 𝑥 + 𝑦 = 8 

(2) 𝑦 > 𝑥 

(3) 𝑥 − 𝑦 = 7 

 יכולות להיות נכונות 2ו־  1תשובות  (4)

______________________________________________________________ 

 

 



|𝑥||נתון:  (4 + 1| > 5 

 בהכרח?מי מהבאים נכון 

(1) 𝑥 > 𝑥 או 4 < −4  

(2) 𝑥 < −4 

(3) 𝑥 > 4 

 לא נכונות 3ו־  1,2תשובות  (4)

______________________________________________________________ 

𝑚|נתון:  (5 + 3𝑚2 − 11| ≥ 0 

 מי מהבאים נכון בהכרח?

 אשר יוצב באי השוויון דלעיל יוביל לפסוק אמת mכל ערך של  (1)

𝑚הצבת  (2) = −
1

2
 באי השוויון דלעיל תוביל לפסוק אמת 

 אשר הצבתו באי השוויון דלעיל תוביל לפסוק שקר mלא קיים ערך של  (3)

 דלעיל נכונות בהכרח 3, ו־ 1,2תשובות  (4)

______________________________________________________________ 

 

   

 

 

 

 

 

 

  שוויונות עם ערך מוחלט אי –תשובות 

 5 4 3 2 1 תרגיל

 4 1 4 4 4 תשובה



 מערכות של אי שוויונות  עם ערך מוחלט .75

 פתור את התרגילים הבאים: 

1) |𝑥| < 3 

|𝑦| < 2 

𝑥מהו הטווח המדויק בו נמצא הביטוי  + 𝑦? 

(1) 𝑥 + 𝑦 > 0 

(2) −5 < 𝑥 + 𝑦 < 0 

(3) −5 < 𝑥 + 𝑦 < 5 

(4) 0 < 𝑥 + 𝑦 < 5 

______________________________________________________________ 

2) |𝑥| > |𝑦| 

𝑥 − 𝑦 > 0 

 נכון בהכרח?מי מהבאים 

(1) 𝑥 < 0 

(2) 𝑥 < −1 

(3) 𝑥 > 0 

(4) 𝑥 > −1 

______________________________________________________________ 

3) 𝑥 > 𝑦 

|𝑥| = |𝑦| 

 מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) 𝑥 + 𝑦 > 0 

(2) 𝑥 + 𝑦 < 0 

(3) 𝑥 > 0 

(4) 𝑥 < 0 



|𝑥| :1נתון  (4 ≥ 3 

|𝑦| :2נתון  ≥ 4 

|𝑧| :3נתון  ≥ 5 

𝑥מהו הערך המינימלי של הביטוי  + 𝑦 + 𝑧  3ו־  1,2על בסיס נתונים? 

(1) 12 

(2) 12- 

 לא קיים ערך מינימלי לסכום הנ"ל (3)

 נכונות 3ו־  2תשובות  (4)

______________________________________________________________ 

𝑎|  :1נתון  (5 + 𝑏| ≥ 𝑐 

𝑎|  :2נתון  + 𝑏| ≤ 𝑑 

 מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) 𝑐 > 𝑑 

(2) 𝑐 < 𝑑 

(3) 𝑐 = 𝑑 

 נכונות בהכרחדלעיל לא  3ו־  1,2תשובות  (4)

______________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 מערכות של אי שוויונות  עם ערך מוחלט –תשובות 

 5 4 3 2 1 תרגיל

 4 3 3 1 3 תשובה

 


